

Žabomyší války v Rožnově

ROŽNOV - Kdysi kolegové z vedení města, dnes političtí sokové. Bývalý starosta Rožnova a současný hejtman Zlínského kraje Radim Holíš (ANO) a nynější první muž radnice města pod Radhoštěm Jan Kučera (Nezávislí Rožnováci) si v posledních měsících nemohou přijít na jméno. Důvodem toho je zejména odlišný pohled obou politiků na projekt výstavby kulturního centra v Rožnově. Mezi oběma představiteli města tak vznikají tzv. žabomyší války, které čím dál častěji začíná vnímat také veřejnost.

Dosud poslední rozkol mezi oběma představiteli Rožnova vznikl během uplynulého týdne. Po dlouhých letech jednání a příprav totiž začala stavba žádaného vodovodu Horní Paseky. Ve středu 29. března tak byli pozváni zástupci médií, včetně týdeníku Jalovec, na slavnostní zahájení realizace tohoto projektu. Akce na staveništi opravdu proběhla, a to za přítomnosti již zmíněného hejtmána Zlínského kraje Radima Holíše, který je zároveň členem představenstva společnosti Vodovody a kanalizace (VAK), ředitele avizované společnosti Romana Pilaře a několika dalších pracovníků VAKu. Kdo již však přítomen nebyl, byli zástupci vedení Rožnova pod Radhoštěm. To i přesto, že město je významným investorem celé akce. Platí jí zhruba z jedné třetiny, zbytek finančních nákladů pokryjí peníze z dotace a jistou část zaplatí i VAK.

„Nebyli jsme, jakožto zástupci města pozváni, ani informováni o tom, že se slavnostní zahájení stavby vodovodu Horní Paseky koná. Byli jsme posléze sami překvapeni, protože tuto investici zhruba ze třetiny platí město Rožnov. Navíc je to akce realizovaná na našem území a její výsledek bude sloužit našim občanům,“ uvedl starosta Rožnova Jan Kučera a pokračoval: „Nakonec jsme se dozvěděli, že se tohoto slavnostního zahájení za společnost VAK neúčastnil ani předseda představenstva. Jednalo se tedy pouze o akci pana Holíše, který si sám zorganizoval novináře, přičemž nedal vědět ostatním. Tohle jednání je přinejmen-

ším podivné a nekolegiální. Pokud bychom měli společnou investiční akci třeba s krajem, určitě bychom jeho zástupce pozvali, tak nám velí zdravý rozum a slušnost.“

Jak vidno, vztah mezi kdysi kolaliční dvojicí Holíš – Kučera je na bodu mrazu. Náladu v posledních měsících oběma kazí především odlišný pohled na výstavbu kulturního centra ve městě. Společnou řeč ale tyto dva již v minulosti nenalezli hned několikrát. Například v době, kdy se Holíš stal hejtmánem, a nějakou dobu tak vedl kraj i město, odmítl Kučera pokračovat ve vedení radnice a prakticky ze dne na den se svými kolegy opustil koalici ve složení ANO – Nezávislí Rožnováci – Zdravý Rožnov. Holíšovi tím nadělal nejednu vrásku na čele. Hejtman se pak pokusil vrátit úder například na ustavujícím zasedání zastupitelstva města, kde

brojil proti dnes již starostovi Rožnova a do poslední chvíle se snažil přítomné kolegy přesvědčit o tom, že jejich hlas má ve volbě nejvyšší postaveného muže radnice směřovat jinam. Tyhle a mnohé další vážné konfrontace se však pomalu začaly měnit na, lidově řečeno, obyčejné naschvály. A jak to vypadá, dosud poslední z nich tedy zřejmě proběhl i v rámci výše zmíněné akce. Kde je ale pravda?

Také hejtmanu Holíšovi dal totiž týdeník Jalovec prostor pro jeho reakci na vyjádření starosty Kučery. Dle jednoho z předních politiků hnutí ANO je však odpověď na otázku, proč vedení Rožnova v čele s Janem Kučerou na slavnostním zahájení nebylo, prostá – mají na radnici, slušně řečeno, nepořádek. „**Dle mých informací byl o zahájení stavby městský úřad informován. Přenášení informací v rámci úřadu je v kompetencích starosty a koalice.**

V tom si musejí udělat pořádek na radnici,“ vysvětlil Holíš a pokračoval: „Účast zástupce vedení města by byla vhodná, nicméně na stříhání pásky a focení je ještě čas. Teď se to musí odpracovat. Jako bývalý starosta, který o výstavbu nového vodovodu usiloval osm let, mám radost, že se stavba konečně rozběhla. Přál bych si, aby šlo vše bez komplikací a lidem na Horních Pasekách bych chtěl poděkovat za trpělivost. Zejména jim to totiž nyní přinese jistá omezení.“

Odpověď na výše uvedenou otázku, kde je tedy pravda, se zřejmě jen tak nedozvíme. Je ale dost možné, že již brzy uvidíme další odvetu v rámci těchto žabomyších válek. Možnost k tomu bude například v pondělí 17. dubna, kdy bude mimořádně svolané Zastupitelstvo Rožnova rozhodovat o osudu projektu kulturního centra. (mar)